

中纪委网站开通举报专区

狠刹公款购买赠送贺卡等不正之风

据中央纪委监察部网站消息,元旦春节临近,为深入贯彻落实中央八项规定精神,严防“四风”反弹,狠刹公款购买赠送贺卡、年货节礼等不正之风,中央纪委监察部网站17日推出《元旦春节期间“四风”问题监督举报曝光专区》。

专区开设了“我要举报”窗口,欢迎广大网友对公款购买赠送贺卡、年货节礼等不正之风进行监督举报。“每周通报”栏目将从2014年12月29日起,每周对各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神案件进行点名道姓通报曝光。专区还设有网友留言区,欢迎广大网友就“四风”问题治理等建言献策。

作风建设永远在路上。欢迎您参与,欢迎您监督。
(据新华网)

郑州市人大常委会

原副主任刘焕成

一审被判无期

记者从河南省平顶山市中级人民法院获悉,郑州市人大常委会原副主任刘焕成因受贿被该院一审判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

宣判后,被告人刘焕成当庭表示服判不上诉。
(据新华网)

山西省公安厅原副厅长

李亚力涉受贿被捕

山西省人民检察院18日对外公布消息称,12月9日,该院依法决定,对山西省公安厅原党委委员、副厅长兼太原市公安局原党委书记、局长李亚力(副厅级)涉嫌受贿犯罪决定逮捕。案件侦查工作正在进行中。

(据新华网)

金正日逝世三周年

朝鲜举行纪念活动

韩媒称金正恩时代开启

朝鲜17日隆重纪念已故最高领导人金正日逝世三周年。由于东亚有守孝三年的传统,特别是朝鲜有金正日在其父亲金日成逝世后,守孝三年才正式接班,接任劳动党总书记的例子,今年的这个纪念日成为韩国和西方媒体观察朝鲜的重要节点。韩联社称,朝鲜可能“全面开启金正恩时代”。这一结论在一些中国学者看来是值得商榷的,因为金正恩早就担任了朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员长等职务。朝鲜媒体上没有出现“守孝三年期”之类的说法,但近来确实在强调金正恩时代,强调过去“火热的三年”。

朝鲜17日举行一系列活动纪念已故最高领导人金正日逝世三周年。中央追悼大会在平壤锦绣山太阳宫广场举行。朝鲜最高领导人金正恩及朝鲜党、政、军干部在主席台站立,左臂佩戴黑色袖章。

朝鲜劳动党中央政治局常委、最高人民会议常任委员会委员长金永南致悼词,号召全党、全军、全民从政治上拥护并用生命保卫金正恩,彻底树立党的唯一领导体系,巩固革命队伍的统一团结。
(据《环球时报》)

四川华蓥搬迁户住上“生态别墅”



新年即将来临,四川省华蓥市阳和镇33户地质灾害避险搬迁户,先后从山上地质灾害隐患区,搬至山下别墅似的古朴典雅的偏岩子新村。据悉,总投资1200万元的地质灾害避险搬迁安置点四川省华蓥市阳和镇偏岩子新村,实现了“产村一体”的建设理念,拓宽了地质灾害避险搬迁户增收渠道。图为12月17日,在偏岩子新村古朴典雅的民居居前,两位老人在开心地照看小孩。
(据中新网)

两国换囚成功“破冰” 将就复交展开磋商

美国古巴开启关系正常化进程

两国关系“冰封”半个世纪的美国和古巴迎来破冰时刻。美国总统奥巴马与古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗17日分别发表讲话,宣布将就恢复两国外交关系展开磋商。

奥巴马说,美国将终止过去半个多世纪对古巴执行的“过时”政策,转而寻求开启两国关系“新篇章”。国务卿克里将就恢复两国外交关系与古巴进行磋商,美国将于今后数月内在古巴首都哈瓦那重建大使馆。

奥巴马说,他还指示克里重新审视把古巴列为支持恐怖主义国家的问题,白宫将取消对古巴长达半个多世纪的贸易禁运与国会进行磋商。与此同时,美国正在采取措施扩大与古巴的旅游、贸易量等。

劳尔·卡斯特罗强调,美国必须解除对古巴长达半个多世纪的经济、金融和贸易封锁。他表示,尽管两国存在很多根本性差异,但古巴愿与美国进行合作和探讨,“我们应当学会承认差异,文明共处”。

当天,美国和古巴分别采取了一系列改善关系的举措。其中,古巴释放了已被监禁5年的美国承包商文伦·格罗斯和另一名被监禁近20年的美国间谍,美国则释放了已被关押15年的3名古巴间谍。美国政府一直把格罗斯案件视为改善关系的主要障碍。

据美国媒体报道,美古关系取得突破是两国18个月秘密谈判的结果。本月16日,奥巴马与劳尔·卡斯特罗通电话,最终确定了双方达成的协议。
(据新华网)

俄罗斯总统普京举行2014年度大型记者招待会

俄经济陷危机为时尚早 采取强硬措施稳定

俄罗斯总统普京年度记者会18日举行,由于近期俄罗斯卢布急降,外界对俄经济状况表现出巨大关注。记者会伊始,普京就公布了有关俄经济的一连串数据。他称,今年,俄罗斯国民生产总值增长0.6%至0.7%,失业率有所下降,总体来说,今年财政确定盈余。

普京认为俄经济受到外部因素影响,政府与央行所采取的措施得当,及时有效。他称,目前俄罗斯的经济形势与2008年的情况类似,因此将采取与当年类似的举措稳定经济。

普京说,在央行采取措施后,卢布下跌趋势有所好转。他指出,如果情况不会好转,俄罗斯将进一步采取缩减开支等举措,稳定经济趋势。普京认为,卢布走低的

趋势可能将持续两年,而经济复苏肯定需要时间,两年后,俄经济应该会复苏。俄手里有大量外汇储备,将通过这些储备解决问题。

普京并指出,俄将大力推进经济多元化,并且,俄未来必须摆脱对能源的依赖。同时,他承诺俄政府对社会不会减少。

普京称,目前俄罗斯的经济形势不应被称为“危机”。央行加息也只是临时性措施。

普京稍早时曾表示,“俄罗斯已准备好应对能源价格的灾难性下跌”。他的理由是,今天的俄罗斯政治相对稳定,经济总量及国家储备已具规模,俄官方及市场亦不少观点支持由于市场心理及投机因素,卢布已被严重低估。因此,轻言“崩溃”为时尚早。
(据新华网)

>>> 相关新闻

俄强力护盘卢布 抛70亿美元救市

俄罗斯财政部17日决定向市场出售70亿美元外汇结余资金,遏制卢布继续大幅贬值。同时俄央行宣布一系列稳定金融市场措施。在众多利好消息刺激下,卢布开始绝地反击大幅升值。

俄财政部部长西卢安诺夫表示,当前卢布汇率被严重低估,为遏制外汇市场上抢购美元的投机行为,俄财政部决定向市场出售70亿美元。俄财政部副部长莫伊谢耶夫也表示,如果需要,俄财政部会一直向市场出售美元,“要多少就卖多少”。另外,这一干预措施持续时间“要多久就多久”。

法新社报道,俄罗斯财政部有近90亿美元可用于支持卢布。现阶段,俄罗斯尚无意动用国家福利基金,这一基金总额约3万亿卢布。
(据《新民晚报》)